

孟非一条关于中国避暑胜地的微博引发网友大讨论 你心中的避暑胜地是_____?

昨天,微博网友“@V字的力量”发微博说:“中国传统的四大避暑胜地竟然是:江西庐山、河北北戴河、浙江莫干山、河南鸡公山。你惊呆了吗?”“@V字的力量”一直被网友们认为是主持人孟非的小号。不少网友表示被莫干山和鸡公山给惊呆了。同时,该微博也引起网友关于避暑胜地的大讨论。

现代快报记者 朱蓓

四大避暑胜地

传统版

江西庐山、河北北戴河
浙江莫干山、河南鸡公山

孟非版

庐山、大连、贵阳、九寨沟

游客版

三亚、丽江、青岛、大连

网友版

地铁、商场
快餐店、银行大厅

南京都市版

先锋书店、江苏美术馆
奥体溜冰场、防空洞

制图 沈明

说说你心目中的避暑胜地

哪里才是你心中的避暑胜地?昨天,孟非的认证大号转发了“@V字的力量”的这条微博,并给出自己的答案:“庐山、大连、贵阳、九寨沟”。

随后,各种版本的四大避暑胜地纷纷出炉,有恶搞的如“麦当劳、KFC、星巴克、办公室”等。“没有承德?不科学啊!”“哈尔滨的小伙伴们表示不服!”各地网友也在微博抱怨,传统四大避暑胜地不科学。北戴河、庐山、九寨沟,这些

都是夏季气温较低的旅游景区,哪最适合避暑?网友各执一词。

“用脚投票”是游客们最喜欢的表达方式,游客们更喜欢哪些新的“避暑胜地”呢?近日,携程旅行网公布了一份“2013中国十大人气避暑目的地”榜单,三亚、丽江、青岛位列三甲,内蒙、贵阳、长白山成为人气上涨最快的避暑目的地,“上山下海入草原”以及城市周边短途游已成为游客的主要避暑旅游方式。

避暑更该考虑景点人流情况

新老“避暑胜地”都有一个特点,是比较出名的景点或旅游城市,夏季气温较低、景色宜人。但著名的景点,不免会遇到“人多”这个问题。南京人人旅行社总经理赵建明认为,“清凉游客更喜欢水,避暑游客更适合于自然风光。‘老字号’的避暑胜地,很多都是夏季热门景点,人很多。很多时候,避暑也要考虑人流情况。”

那么,有没有一些气温宜人,人流不多,价格便宜避暑的好去处呢?南京网友“霖林”提供了一些江苏周边省市和南京郊县区的“避暑胜地”,因为不为大众所熟知,他称之为“非典型避暑胜地”。

“山越高,风越凉,安徽的牯牛降、绩溪清凉峰、江西武功山、安徽齐云山、浙江天目山,风景都不错,都是一片清凉世界。”爱游山的可以去这些地方。“霖林”还提供了一些能够戏水的夏季好去处,“江宁横溪石塘竹海、安徽白济、黟县打鼓岭、浙江楠溪等,夏日戏水,自然能带来沁人心脾的凉爽。”

除了山和水,“霖林”还提供了一种常被大家忽略的“避暑胜地”——溶洞,“其实,夏天最凉快的不在山上、海边,而在溶洞,比如池州大王洞、巢湖银屏山溶洞、苏州西山林屋洞、花山迷窟、汤山猿人洞,都是不错的消暑去处。”

城市里也藏着“清凉地”

在关于避暑胜地的讨论中,不少网友的回复很恶搞,有网友提出,四大避暑胜地应该是“地铁、商场、快餐店、银行大厅”。都市工薪族们没有暑假,每天也忙工作,只有周末能休息。他们没有时间出去旅游避暑,那么城市里能找到的“避暑胜地”才是他们最喜欢的。

南京城里也藏着不少“避暑胜地”,“到先锋书店看着书,吹吹空调,还有五台山下的凉风,身心都能感受到清凉。还有江苏美术馆、奥体溜冰场、电影院、防空洞,都是不错的去处。”“霖林”介绍,“南京也有不少溶洞,幕府山的头台洞、二台洞、三台洞,也都是天然的大‘空调’。”

点睛

“源于整个社会官本位的氛围。”——国家行政学院教授竹立家就“两名公务员在台湾桃园机场对当地游客叫骂”等现象置评。

责编:刘方志 组版:谈雷

快报微评

【官员为镉正名必荼毒民生】韶关市在广东土壤重金属污染最严重,但农业局副局长陈少梦却表示:镉超标大米不是毒大米,吃一两年没问题。这句话比镉还毒。镉虽不会立即致人死,但长期摄入会慢性中毒。主管者轻描淡写,污染者焉能不理直气壮?监管为镉正名民生必遭荼毒。

评论员 西凤

温州一医院被曝不准在编护士辞职,院方回应:只是变相挽留

医院什么时候也成了“围城”?

日前,一条“浙江温州一医院短信通知全院护理人员不准辞职”的帖子引起广泛关注。

记者在该帖子附带的图片中看到,一条发自“温州市人民医院”的短信上写着:各位护士长,经党政联席会议研究决定,从现在开始一律不同意在编护士辞职,特此告知。人事处、护理部。

有网友调侃道,医院成了“围城”,有些人想进不去,有些人是想出也出不来。16日,记者向浙江

省温州市人民医院求证。浙江省温州市人民医院人事科徐科长告诉记者,短信理解存在误会,一般来说,员工在提出辞职申请时,院方不会立即予以批准,而是首先与员工进行协调沟通。“这只是用人单位对员工的一个变相挽留。”

浙江吴山律师事务所主任郑关军告诉记者,“如果单位单方面不同意辞职,那员工可在离职前30天内通知单位后,自行离岗。”

据中新网

看点 “不允许辞职”是没有摆正地位

南京工业大学法律与行政学院副教授张治宇:用短信的形式发这样的内容并不符合正常管理的形式,也涉嫌违法。看得出来,这家医院是典型的事业单位。“不允许辞职”是没有把单位地位摆正。你不是行政机关,你和私立医院确实不一样,但也仅仅是辞职的形式不一样。在编的护士现实中有编

制,但从法律上讲仍是劳动者,拥有劳动选择的权利。采取行政命令的形式,不仅没有效果,反而令形象受损。从另一个方面说,在事业单位改革中,大量编制性的东西,怎样脱离行政性特征,变为服务性特征,以更好地保障权利,这是需要好好考虑的。

现代快报记者 刘方志采访整理

锐评论

“社保换工资”就是违法

日前人社部社会保障研究所发布《(社会保险法)实施情况研究报告》透露,国内个别企业员工为了生活稍微宽裕一些,主动不参加社会保险,让单位将这部分费用转化为工资发给自己。(7月16日《京华时报》)

工友们主动不参保,要求将应缴的保费“转化为工资”发放,这无论如何都是不明智的,与“舍本逐

末”无异。首先,企业给职工“社保换工资”,绝对只会是个人应缴的8%部分,至于单位应缴的12%部分,他们肯定不会“转化为工资”发给你。你不愿意参保,企业可以不用为职工缴费,何乐而不为?他们梦里都会笑醒的。

其次,职工万不可患“短视病”。“吃请不管晚上”的民谚,是告诫人们过日子不能光顾眼前,需要有长

远打算。年轻力壮时不参加养老保险,将来养老问题如何解决?届时悔之晚矣。即便面临经济窘迫,也要想办法通过其他途径解决困难,万万不可主动提出放弃养老保险的糊涂要求。即使无良企业诱骗误导,也不能上他们的鬼当。

再次,用人单位和劳动者都必须明确,养老保险是一种强制性的社会保障制度。参加社会养老保

险,是用人单位及其员工的法定义务,没有参加与否的选择余地,不参加就是违法。在这方面,需要政府有关部门切实作为,努力维护劳动者合法权益,确保应保尽保,不留死角。对于拒绝为职工办理社保的单位,要依法严惩,不可姑息迁就;对于认识糊涂的职工,要多做宣传解释工作,使之明白起来。

南京 石飞



全媒体新闻

网曝/一天

“牛姥姥牛奶酪”店名气死南京人



近日,这家名为“牛姥姥牛奶酪”店铺因店名在网上走红,不少南方网友表示,“不带这么欺负江苏、四川人。”因为,南方人多数N、L不分,读起该店名会十分别扭。

在微博上,有网友还根据“牛姥姥”编起顺口溜,“打西边来了个牛姥姥,打东边来了个刘奶奶。牛姥姥要买刘奶奶的牛奶酪,刘奶奶偏不卖刘奶奶自己的牛奶酪。”还有网友说,“同寝室一个广东妹子看完‘牛姥姥牛奶酪’,纠结了一晚上。然后,她就很不服地去找隔壁寝室的台湾妹子了。”

据了解,这家店铺位于北京朝阳区,本月初开业,没想到开业没几天就火了,当然,这店名对于北京人读起来应该是毫无压力。综合



舆论场

名嘴说



“搞教育的有你这样缺乏教养、水平低下、无知无畏的吗?不要误人子弟噢!”——南京一家教育培训机构遭学生家长投诉,南京电视台《东升工作室》主持人东升批评该机构负责人



“坦率讲,连我没受伤,没有遇到空难的人也感到很心酸。”——中美乘客赔偿金可能相差百倍,南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴昨天在节目中直言



“徒手都能撕碎,你索性挂个帘子当门算了!”——南京清荷园小区安置房的质量成问题,江苏城市频道《零距离》主持人大林直言



“也许公园的嘴,没有那级机构的嘴大,所以他不去处理。”——白鹭洲公园成了餐饮“大集市”,十八频道《标点新闻》主持人张彤昨天在节目中质疑